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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Cinco (25) do Mês de Maio (05) do Ano de 

Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - 

Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos senhores vereadores, funcionários, visitantes e internautas que os 

acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após fez a leitura 

de um texto bíblico, sendo lido Evangelho de São Marcos 3:1-5. Dando 

continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da 

mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 035/2020 de Autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Parceria com Acadêmicos do sexto ano do curso de Medicina, para reforçar o 

trabalho de combate ao Coronavírus – COVID-19, como especifica no município 

de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 036/2020 de Autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências, no valor R$ 480.000,00 (Quatrocentos e Oitenta Mil Reais), 

referente ao programa de apoio financeiro aos municípios (AFM-MP 938/2020). 

Projeto de Lei nº 033/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Dispões sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício de 2021 do município de Quinta do Sol, Paraná, e dá outras 

providências. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para 

tratar de Assuntos de Interesses Públicos então a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou o presidente, 
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vereadores, funcionários, visitante e todos os internautas que os assistem. 

Agradeceu à Deus por mais uma sessão e pela chuva que aconteceu pois as 

plantações estavam necessitando de muita chuva. Disse que, como já foi 

falado, havia algumas estradas que estavam necessitando que passassem o 

rolo compressor, e com essa chuva já começaram à passar e as estradas estão 

ficando excelentes, por isso agradeceu o secretário Luiz Benatti e todos os 

funcionários. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves 

Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, visitante e todos os 

internautas que os assistem, citando o nome de alguns. Disse que no fim da 

rua Andrômeda à um foco grande de água empoçada então fez uma indicação 

verbal para que fique registrada e a administração veja essa situação. 

Agradeceu o secretário Leonel que sempre atende suas reinvidicações e resolve 

os problemas da população. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Claudinei Natalino Sturion cumprimentou o presidente, vereadores, 

funcionários, visitante e todos os internautas que os assistem. Disse que 

gostaria de parabenizar um dos motoristas da saúde, “Toninho”, que no fim de 

semana se deparou com um acidente em Campo Mourão e conseguiu dar o 

amparo necessário até o SAMU chegar. Disse que quando o SAMU chegou 

parabenizou-o pela atitude pois, se não tivesse feito o socorro, talvez a vítima 

não teria sobrevivido, então disse que pra todos de Quinta do Sol isso é motivo 

de orgulho, ter uma pessoa tão competente na equipe.  A palavra ficou livre, 

como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 035/2020 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o Projeto foi colocado em segunda votação 

e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda 

discussão o Projeto de Lei 036/2020 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis fazer uso, o Projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, 

sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei 033/2020 para 

as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 

Alves Correia também parabenizou a equipe de motoristas e socorrista do 

posto de saúde, pois, como o vereador Claudinei disse, é uma honra muito 

grande ter profissionais assim. Agradeceu à Deus por mais uma reunião e a 

todos que a acompanharam. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Claudinei Natalino Sturion agradeceu à Deus, todos os presente, aos 

internautas que acompanharam a sessão e, em nome de todos os motoristas 
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da saúde, agradeceu ao vereador João Correia pelo elogio. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por mais uma 

sessão, à todos que a acompanharam e também elogiou e parabenizou o 

pessoal da área da saúde, pois sabe que não é um setor fácil e todos os 

profissionais são muito competentes. A palavra ficou livre, como ninguém mais 

quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho também deixou seus 

agradecimentos ao motorista Toninho e a todos os motoristas e funcionários da 

saúde, pois sabe que tem motoristas preparados para a profissão que exercem. 

Convidou os colegas vereadores para as audiências públicas sobre a prestação 

de contas do primeiro quadrimestre de 2020 e sobre a elaboração da LDO, que 

acontecerão na quinta-feira, às nove e dez horas, respectivamente. Agradeceu 

os colegas vereadores, funcionários, visitantes e todos os internautas que os 

acompanharam através da TV do legislativo. Desejou uma boa noite a todos em 

geral, que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


